

# 这份录取通知书,是妈妈送来的

在青岛邮政工作 14 年的投递员王磊将山东大学录取通知书送到了儿子尹俊翔手中

“儿子,你的山东大学录取通知书到了!”7月29日上午,在青岛邮政工作14年的投递员王磊将山东大学录取通知书送到了儿子尹俊翔手中,脸上挂满笑容。当把录取通知书亲手递给儿子的那一刻,王磊感慨地说,“这是我最幸福的一次投递!”

## 妈妈给儿子投递大学通知书

7月29日上午9点,在青岛邮政崂山区分公司徐水路揽投部的大院里,身穿工作服的王磊手里捧着鲜花,早早就在取件处等着。得知今天要亲自为儿子投递录取通知书,她高兴之余又有点忐忑,“没告诉儿子这件事,不知道会不会吓他一跳。”采访中记者了解到,王磊的儿子尹俊翔是青岛五十八中应届高考生,今年以635分的成绩被山东大学电子信息专业录取。“今年从网上能查到录取通知书的物流信息,上周看到孩子的录取通知书寄出后,心里就一直牵挂着这件事。”王磊告诉记者,当自己看到物流信息里儿子的录取通知书刚好派送到崂山分公司时,心里顿时乐开了花。

拿到录取通知书后,王磊用手摸了摸快件感慨地说,“以往都是我给别人家的孩子送录取通知书,今天是给自己儿子送,这种感觉确实不一样。”带上鲜花,带上满满的祝福,王磊驱车马不停蹄赶往家中。如正常投递一样,王磊先给儿子打电话,确认收件人在家后,便上楼敲门。“咚咚咚……”儿子尹俊翔缓缓开门。当看到穿着工作服捧着一大束鲜花站在门口的竟是自己妈妈时,尹俊翔惊喜过后开心地合不拢嘴。他郑重从妈妈的手中接过录取通知书,并确认收件人无误。母子两人激动地相拥在一起。

## 投递通知书“总算轮到自己家”

7月29日,由青岛早报发布的“总算轮到自己家了,青岛考生收到山大录取通知书”的视频在网上受到网友们热评。“好幸福的‘投递员!’”“最幸福的一次投递……”“没想到能送到自己家吧!”面对网友们的关注,王磊感慨地说,“确实,这的确是我最近最幸福的一次投递。”

1981年出生的王磊已经在中国邮政青岛崂山分公司工作了14年。从2010年入职开始,她就一直坚守一线投递岗位。首年入职投递员岗位的王磊,就曾接手过



母子俩拿到录取通知书,开心地合影。

大学录取通知书投递工作。“这是一年中重要的工作之一,不容许一点马虎,每封录取通知书快件必须安全送到考生手中。”虽身处平凡岗位,但王磊深知自己的工作责任重大。14年来,她坚守使命,将无数份沉甸甸的录取通知书顺利交给考生,见证过无数考生家庭拿到录取通知书的喜悦,也曾被考生与父母收到录取通知书时的场景深深触动。

最近正是全国各大高校陆续寄出录取通知书的高峰期,除了正常的投递快件工作,王磊每天要投递十多封录取通知书。“这次终于轮到自己家了!”上周,王磊终于在物流派件信息中看到了自家地址。从那时起她便策划了这次亲自投递的惊喜送给儿子。采访中,王磊坦言,从担任投递员以来,自己送出第一份录取通知书时就曾期待过,会不会有一天亲自给儿子投递录取通知书。“这一次圆梦了!”

## 早出晚归奔波母子双向奔赴

“这份录取通知书对我来说是最有意义的礼物。”接过录取通知书的尹俊翔表示,因为这是妈妈亲自投递来的,是独属于他的仪式感。回忆自己的求学岁月,尹俊翔表示,妈妈做投递员这份职业

要比别人辛苦得多。“一般早上六点就上班去了,直到晚上六七点钟才能回家。”将近一个对时的工作时间,尹俊翔几乎看不到母亲在家,因此打心里心疼妈妈。

谈起自己投递员的工作,王磊言语中流露出对儿子的愧疚,因为工作忙,很少能抽出时间照顾儿子的生活和学习。看到母亲早出晚归为生活奔波,尹俊翔在学习上也更为刻苦努力。三模测试中,尹俊翔因失误导致成绩不理想。眼看着高考的日子近在眼前,尹俊翔选择摆正心态,独自顶住压力。“三模了,没考好自己心里也很慌,但还是不想把这个消息告诉妈妈,怕她担心。”于是尹俊翔稳定心态,及时分析各科学习存在的问题,每天拿出更多的时间查缺补漏。在最后的冲刺阶段,多科成绩有了明显进步。最后,选择物理、化学和地理的尹俊翔在高考中考出了635分的成绩,顺利被山东大学电子信息专业录取。

直到高考完,王磊才得知儿子当初瞒着自己独自承受高考带来的压力。回忆起这段高考岁月,王磊略带哽咽地说,“能取得今天这份成绩,靠的是他自己每一分的努力,是他自己拼的未来。”谈及今年的高考,尹俊翔表示:“今年考得最好的是英语131分,感谢三

模的失利,能让我及时查缺补漏,才能顺利圆梦高考。”

## 未来发展尊重儿子意愿

打开山东大学红彤彤的录取通知书,母子二人眼中尽是对未来的期待。还有一个多月,尹俊翔就要启程赶往山东大学济南校区开始新的求学生活。想到这一点,王磊表示,“最近正是投递录取通知书的高峰期,这个假期恐怕没法好好陪儿子了。”谈及接下来的规划,王磊的言语中流露出丝丝惋惜。她希望自己能圆满完成这个暑假的派送任务,等到开学报到的时候能亲自送儿子去上学。

而对于此刻正沉浸在兴奋中的尹俊翔来说,展望未来四年,能到山东大学就读自己热爱的电子信息专业,让他对未来充满期待和憧憬。“很喜欢这个专业,未来有打算考研的计划,希望自己能在这一领域有深造的机会。”听到儿子对未来的规划,母亲王磊笑着说:“尊重他的意愿,如果他愿意考研我自然全力支持!”采访过程中,记者还了解到,尹俊翔除学习优秀外还有多项兴趣爱好,不仅英语出色,国际象棋水平也很高,书法还达到了十级标准。

观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾 摄影报道



王磊给儿子派送录取通知书。



扫码观看  
相关视频

讲文明 树新风 公益广告



践行环保 节约能源  
降低消耗 低碳生活